

WELLNESS PRO DĚTI

PROCEDURY

Čokoládové pokušení pro rodiče a dítě /Čokoládové pokušení pro 2 děti

Zhřešte s čokoládou bez výčitek. Čokoládová masáž má velmi pozitivní účinek na lidský organismus, navíc krásně voní a dají se s ní na těle vytvářet nejrůznější obrazce. Pokud máte chuť, vezměte své dítě a dopřejte mu luxusní zážitek.

30 min

850 Kč / 890 Kč

Dětská aroma masáž

Děti stejně jako dospělí milují dotek. Děti také milují vůně a intuitivně si vybírají to, co je pro jejich tělo nejlepší. Stejně tak si budou moci vybrat vhodnou směs na masérně a použít ji pro masáž zad, rukou či nohou. Takové masáže jsou pro dítě velmi příjemné a působí preventivně i léčebně na celé jeho tělo i duši.

30 min

850 Kč

Dětský bublinkový sen

Království vody a pěny je připraveno také pro vaši ratolest. Koupel v bublinkách na vyhřátém kameni pro něj bude jistě nezapomenutelným zážitkem. Následná olejová masáž krásně rozvoní dětskou pokožku a prozáří dušičku.

30 min

850 Kč

Mateřídoušková koupel rodič a dítě

Mateřídoušková koupel dodává dětem radost z koupání. Díky svým uklidňujícím účinkům se velmi dobře hodí jako koupel před usnutím, společlivě uklidní i hyperaktivní děti. Napomáhá ale také v chřipkových obdobích na posílení organismu, v boji proti častým ekzémům, dále působí na rozpouštění hlenů a podporuje vykašlávání. Tato koupel má stejně tak pozitivní účinky pro dospělé, je vhodná například po onemocnění pro nabuzení imunitního systému, při únavě, bolesti svalů, kloubů nebo různých zánětech pokožky. Ke koupeli podáváme skvělou mateřídouškovou limonádu.

40 min.

1 290 Kč

Rituál Víly Mateřídoušky



Dopřejte dokonalou péči našich masérů také svým dětem a vyrazte spolu na dovolené na wellness. Pro ty nejmenší jsme připravili voňavý mateřídouškový rituál, ve kterém se děti mohou těšit na koupel nohou v bylinkách a jemnou olejovou masáž zad, bříška, nohou, rukou i obličeje. Milou společností pro ně bude mateřídouškou vonící panenka, která všechny malé hosty odmění lízátkem a konvičkou chutného bylinkového čaje.

45 min.

1 190 Kč

Mani/Pedi pro děti

I dětské ručky a nožky si zaslouží péči v podobě zábalu a lakování.

45 min.

650 Kč

Manikúra pro teenagery

I dospívající ruce si zaslouží péči v podobě výživy pokožky a úhledně nalakovaných nehtů.

45 min.

750 Kč

Kosmetika pro teenagery

Dopřejte svým teengarům komplexní péči o mladou a dospívající pokožku. Postaráme o, aby byla čistší a vyživená.

45 min

750 Kč



WELLNESS PRO DĚTI

KOSMETIKA PRO DĚTI S VÍLOU MATEŘIDOUŠKOU

ÚČINKY ESENCIÁLNÍCH OLEJŮ

... použity v naší kolekci Víly Mateřidoušky

Mandarinkový esenciální olej

(*Citrus reticulata*)

Osvěžující ovocná a sladká vůně mandarinky uvolňuje psychické napětí, rozptýluje úzkost, depresi, melancholii a smutek. Napomáhá při nespavosti, reguluje zažívání a funkci střev, výrazně harmonizuje dětskou psychiku.

Mateřidouškový esenciální olej

(*Thymus serpyllum*)

Svěží kořenito-bylinná vůně s dřevitým nádechem má antibakteriální a protiplísňové účinky především na dýchací systém (dráždivý kašel, záněty dutin, svalové bolesti). Používá se při únavě, bolestech hlavy, posiluje a zklidňuje nervy, rozptýluje smutek a melancholii. Nepoužívá se na hypersenzitivní, poškozenou nebo nemocnou pokožku.

Tělové mléko

Obsahuje vysoce kvalitní suroviny, především tvaroh a sušenou syrovátku z kozího mléka. Dále bioaktivní extrakt z mořských řas, vitamíny B5, B6, PP faktor, Ca, Mg a inositol v přírodním stavu. Tento velmi jemný základ zajišťuje vynikající hydratační vlastnosti, které zanechávají sametově jemný vzhled pokožky. Zajišťuje plynulý přenos účinků aromaterapie do podkoží, díky svým přirozeným přírodním vlastnostem se veškeré látky rozptýlí do celého energetického systému těla, kde působí především na harmonizaci psychického stavu jedince.

60 ml 295 Kč

Koupelový olej

Koupelový olej obsahuje BIO přírodní olej z mandle sladké a 100% čisté esenciální oleje z mandarinky a mateřidoušky. Mandlový olej je bohatý na esenciální mastné kyseliny, minerály, vitamíny a bílkoviny. Blahodárně působí na jemnou dětskou pokožku, velmi rychle a kvalitně ji regeneruje, zvláčňuje, vyživuje a hydratuje. Na pokožce zanechává kluzkou vrstvu. Je proto vynikající pro dětskou koupel, masáž celého těla nebo jako olej po koupeli. Vyvážená kompozice esenciálních olejů z mandarinky a mateřidoušky v nejvyšší kvalitě zpracování působí zároveň antibakteriálně, protizánětlivě, protivirově, má protiplísňové účinky. Napomáhá při nachlazení, tlumí bolesti svalů, urychluje hojení. Působí harmonizačně na nervovou soustavu.

60 ml 155 Kč

Sprchový šampón

Jemný a přitom účinný prostředek na mytí vlasů a pokožky celého těla. Nedráždí, nevysušuje a příznivě působí na stabilizaci ochranného filmu pokožky. Nezpůsobuje slzení očí. Obsahuje jemný kosmetický základ vyvinutý pro jemnou dětskou pokožku (bez SLS) a laskavou kompozici mandarinky a mateřidoušky v nejvyšší kvalitě zpracování. Krásná vůně – plná života a radosti – si podmaní všechny smysly. Účinky esenciálních olejů ve sprchovém šampónu podporují celkové zklidnění, navozují dobrou náladu a napomáhají klidnému spánku. Jemná vůně utkvívá ve vlasech po velmi dlouhou dobu.

150 ml 395 Kč

Balzámy na rty v tyčince

Jemný ochranný balzám na rty obsahuje bambucké máslo, včelí vosk, slunečnicový, kukuřičný, olivový, mandlový, hroznový, arganový, avokádový olej a kompozici esenciálních olejů z mandarinky a mateřidoušky. Příznivě působí v období nepříznivého podnebí, kdy trpí jemné struktury pokožky rtů. Zvláčňuje, dodává jim přirozený ochranný film. Napomáhá hojení rozpraskaných nebo zduřených rtů.

5 g 95 Kč

Balzámy na rty ve skle

Balzám je vynikajícím pomocníkem především v nepříznivém počasí. Zlepšuje hydrataci pleti, zvláčňuje, udržuje její pružnost a omezuje tvorbu suchých míst. Jeho použití je vhodné především ve vlhkém, větrném počasí nebo v mrazivém období. Je vynikajícím pomocníkem i v horkém počasí, neboť tlumí pocity svědění a horkosti při nadměrném slunění. Balzám je určen pro ošetření obličeje, rukou, chodidel a zvláště suchých míst na těle. Obsahuje bambucké máslo, mandlové máslo, kakaové máslo, aloe vera extrakt, kokosový olej, éterické oleje z mandarinky a mateřidoušky.

15 ml 115 Kč

Čaj Víly Mateřidoušky

Mateřidoušková víla má mnoho přátel mezi léčivými bylinkami, které rostou v našich zahradách. Bylinkový čaj dětem pomůže pohladit a zharmonizovat jejich bříška, dodat do těla potřebné vitamíny a podpořit jejich imunitu. Čaj tvoří kompozice z růže stolisté, meduňky lékařské, mateřidoušky obecné, rooibosu, měsíčku lékařského, květu bezu černého, citronové a pomerančové kůry.

50 g 125 Kč